

冬残奥会·前奏

“‘氢’洁之火”在“创坝”采集

昨日上午,北京2022年冬残奥会张家口赛区火种采集仪式在张家口市桥东“创坝”园区举行。

昨日9时许,在“创坝”园区东门广场,亿华通动力科技有限公司执行董事张国强按下启动按钮,启动连接的光伏发电系统电能缓缓充满,青白色水滴状圆球自动打开,以氢气为燃料的采火装置被点燃,生成“‘氢’洁之火”。

随后,火种灯进场,火种护卫使用引火棒将火种引入火种灯,并将火种交给河北省常委、张家口市委书记武卫东,武卫东点燃火炬交给现场第一棒火炬手李伏玉,二人共同举起火炬,向现场观众致意。

全国劳模、河北港口集团秦皇岛港股份有限公司的李伏玉表示,很荣幸成为冬残奥会火炬手,这是一份荣誉,更是一种责任。多年来,李伏玉依靠自学成才和苦干实干,攻克了制约港口装卸生产的诸多技术难关,主持完成港口装卸机械电气设备技术更新改造项目160余项。

据介绍,“创坝”园区采集的火种为“‘氢’洁之火”,秉持绿色、可持续发展理念,以氢气为燃料进行火种采集,在氢能装置设计中创新采用智能、环保技术,将艺术与科技深度融合,进一步体现出绿色办奥理念和科技冬奥成果。

“创坝”园区规划面积25.4平方公里,毗邻机场、京张城际铁路、张承高速,是张家口市承接北京非首都功能疏解转移的重要平台,也是张家口市全力打造全国氢能产业区的示范样板。在这里采集火种,展示了我国在新能源领域取得的科技突破与研发成果,让绿色发展的观念更加深入人心。

火种手按照既定传递路线,从“创坝”园区东门广场4号楼出发,沿内部路绕行园区一圈,再回到东门广场,完成最后一棒火炬交接。在火炬传递路线上,可以看到停泊在路边的氢燃料电池客车,高高矗立的太阳能、风能路灯以及通用航空培训基地等设施。

随着最后一棒火炬手吴玉刚手持火炬,经楼梯步行,缓缓登上“创坝”园区制高点,由火种护卫进行收火,整个火种采集仪式结束。(据新华社)



工作人员使用引火棒将火种引入火种灯 新华社发

让城市更有温度

张家口打造有爱无“障”冬奥之城

“从前,没有家人的陪伴我根本出不了门,出得去、行得通、能如厕这些在正常人眼中再普通不过的小事,对我来说却很奢侈。”家住河北省张家口怀来县紫微花园小区的刘明(化名)说,因身体残疾,他出行曾十分受限。

城区的盲道、台阶旁的无障碍坡道、卫生间的扶手、医院里的低位取药窗口、路口过街音响提示……近年来,随着周围一系列无障碍设施的日益完善,刘明的生活条件获得极大改善。“现在我常常单独出行,生活圈扩大了,有了真正融入社会的感受。”他说。

作为北京2022年冬奥会和冬残奥会主办城市之一,世界级较量在塞外山城张家口精彩上演。借此东风,这座城市大力推进无障碍环境建设工作,提升城市品质与温度,打造有爱无“障”冬奥之城。

在张家口市桥东区,坐落着一座景观优美、新技术应用多、服务功能完善的城市公园——张家口工业文化主题公园。这座以冬奥和冬残奥、百年京张铁路为主要元素的主题公园,已实现全园无障碍通行,是张家口全域无障碍设施建设当之无愧的典范。

漫步在工业文化主题公园,随处可见无障碍通行口、坡道,其标识美观、醒目、清晰。除下沉广场部分必要台阶外,公园均取消台阶设置,消减高差坡度。同时,利用铁轨的线性美对道路广场进行装饰,给人美的享受。

“根据无障碍设施建设要求,公园制作了具有工业特色的无障碍导引牌,四个出入口安装无障碍游导图,全园出入口、卫生间等无障碍通道处张贴温馨提示,做到全园无障碍通行。”工业文化主题公园负责人麻志成说。

除无障碍通道贯穿全园每个角落外,园区卫生间也十分人性化。麻志成介绍,全园卫生间均设有第三卫生间,并在坡道、洗手池、坐便器处安装扶手等辅助设施。部分卫生间设有婴儿挂架,方便母婴使用。其中一卫生间还配备了无障碍升降椅。

记者采访了解到,张家口市近年来按照《北京2022年冬奥会和冬残奥会无障碍指南》要求,以交通枢纽、城市干道、公共场所为重点,大力推进无障碍标准化建设,成效显著。2021年初,该市被住房和城乡建设部评定为国家无障碍环境示范市。

奥运赛事轮番登场,崇礼正是世界焦点。冬日的小城阳光柔和,滨河公园里,三三两两的人群或随意漫步、或闲坐交谈。无障碍通道、无障碍出入口,安装着简易康复训练器械的休息片区,使这里成为很多残疾人休闲放松的首选之地。

为助力冬残奥会、打造世界级无障碍旅游目的地,崇礼区对城区重点道路、公共建筑、景观、信息及标识环境等进行了改造,还对部分酒店、银行、通讯单位等场所进行了无障碍坡道扶手、低位服务台、无障碍客房和升降机等设施的升级改造,为残疾人提供“无障碍”的出行环境。

(据新华社)

静待高光时刻

张家口颁奖广场完成冬残奥转换工作

作为北京2022年冬残奥会张家口赛区重要的非竞赛场馆,日前张家口颁奖广场完成了残奥景观、引导标识、无障碍设施改造等相关冬残奥会转换工作。

张家口颁奖广场位于崇礼冬奥核心区太子城冰雪小镇。北京冬残奥会赛时,该颁奖广场将在3月6日至12日举行各项的颁奖仪式。

记者走访时看到,相较于冬奥会时,张家口颁奖广场的舞台上增设了无障碍通道,领奖台上增加了无障碍坡道,志愿者们正在演练走位。

张家口颁奖广场副秘书长王晚介绍,赛时张家口颁奖广场每日颁奖仪式前将进行互动热身5分钟、主题歌及文艺演出15分钟、转场准备10分钟,每日颁奖仪式后还会进行5分钟多媒体秀。“颁奖流程没有太大变化,但考虑到运动员有坐姿和站姿,还有视障人群,志愿者们们的引导点位和步速等方面都有所调整。”她说。

“场馆运行团队全面对基础设施、电力保障、形象景观、引导标识、无障碍设施等进行调整维修,引导标识领域对引导标识、无障碍标识进行必要维护和补充,相关工作目前基本完成。”王晚说。

目前,张家口颁奖广场对所有区域都进行了无障碍设置,针对残疾人流线以及卫生间进行了无障碍设计,颁奖广场已全面转换为冬残奥会运行就绪状态。

(据新华社)

切尔西晋级八强 阿布出售俱乐部

足总杯·今晨

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道:凭借着维尔纳的一个进球和两次助攻,以及萨乌尔和卢卡库的进球,切尔西今晨做客以3比2逆转英格兰足球联赛杯晋级八强的成绩,为他们的老板阿布送别。因为这位俄罗斯富豪已经宣布,将出售这家英超豪门俱乐部。

“我想谈谈过去几天媒体关于我对切尔西足球俱乐部所有权的猜测。正如我之前所说,我一直以俱乐部的最大利益为出发点做出决定。在目前的情况下,我决定出售俱乐部,因为我相信这符合俱乐部、球迷、员工以及俱乐部赞助商和合作伙伴的最大利益。”

阿布在公告中这样表态。不过,阿布称:“俱乐部的出售不会快速完成,会将遵循正当程序。我不会要求偿还任何贷款。对我来说,这与生意或金钱无关,是对比赛和俱乐部的纯粹热情。”

2003年6月,阿布从贝茨手上买下切尔西,成为了俱乐部的新任老板,一个月后他正式入主,开启了这家俱乐部的“阿布时代”。在此后的19年中,切尔西夺得21个冠军,包括5次英超冠军、2次欧冠冠军和2次欧联杯冠军,以及众多各项杯赛冠军,这家过往的中游俱乐部也在很短的时间内跻身欧洲豪门俱乐部行列。

在击败卢顿晋级后,切尔西现任主教练图赫尔说:“我喜欢我们的比赛方式,配得上胜利。这是一场很好的比赛,很好的团队表现。”

对于俱乐部出现的变故,图赫尔说:“也许比你早一点听到这个消息,但距离开球时间也很接近了。我认为他(阿布)作出的每一个决定都是正确的,这是他的选择,他的俱乐部。我希望这在短期内不会对我们的团队、工作人员和球员造成很大的改变。我可以理解外界有很多的新闻报道,并试图消除噪音保持专注,这虽然不那么容易,但我们今天做到了。”

尤文“摆大巴”守出一片天

意大利杯·今晨



弗拉霍维奇重回老东家 图/视觉中国

与近日下课的“进攻大师”贝尔萨相比,尤文图斯主帅阿莱格里更懂得变通。今晨意大利杯半决赛首回合,尤文在客场以1比0绝杀佛罗伦萨,阿莱格里通过“摆大巴”的方式取得一场险胜。

在尤文取得意甲九连胜期间,佛罗伦萨只是一支排名中游偏下的球队,很多时候只能为保级而战。但现在形势逆转,佛罗伦萨在主场击败尤文图斯,传统强队尤文只能“摆大巴”。如果阿莱格里像贝尔萨那样,就算伤兵满营也要与对手打对攻,那极可能得不偿失而回,毕竟本场比赛尤文射门次数6比22,射正次数1比6,技术统计全面处于下风。

在佛罗伦萨浪费多次进球良机之后,尤文在伤停补时第1分钟利用一次不是机会的机会取得绝杀进球。替补出场的夸德拉多右路传中,佛罗伦萨中卫米林科维奇解围打在队友文努蒂身上反弹入网。凭借这记乌龙球,尤文险胜佛罗伦萨,文努蒂当即泪流满面。终场哨吹响后,弗拉霍维奇上前安慰情绪失控的前队友文努蒂。

每到尤文与佛罗伦萨的比赛,夸德拉多就非常抢镜。2020年12月23日意甲,尤文在主场以0比3惨败于佛罗伦萨,C罗当时还在尤文,尤文时任主帅是皮尔洛。弗拉霍维奇开场仅3分钟就首开纪录,为他助攻的是里贝里。夸德拉多在第18分钟因为愚蠢的犯规直接被红牌罚下,少打一人的尤文最终在主场惨败。夸德拉多在今天的比赛制造制胜乌龙球,再次成为焦点。

尤文现在伤兵满营,包括小基耶萨、

弗拉霍维奇重回老东家,阿莱格里只能把这名当红前锋卖给尤文。

弗拉霍维奇今晨客场挑战旧主,佛罗伦萨球迷把他视为“叛徒”,他每次触球,都能引发主场球迷的猛烈嘘声。弗拉霍维奇此役表现平平,第59分钟难得有一次得分机会,可惜他的挑射被前队友特拉西亚诺扑出。

尤文图斯在主场以0比3惨败于佛罗伦萨,阿莱格里只能把这名当红前锋卖给尤文。

尤文图斯在主场以0比3惨败于佛罗伦萨,阿莱格里只能把这名当红前锋卖给尤文。

广州资产管理有限公司与平安银行股份有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据平安银行股份有限公司(下称“平安银行”)与广州资产管理有限公司(下称“广州资产”)签署的编号为20211223的《债权资产转让合同》,平安银行将对《公告清单》(详见附件)中所列的债权及其附属权利,依法批量转让给广州资产,平安银行及广州资产特发公告通知各债务人及保证人(如有)以及相关权利人。广州资产作为上述债权的受让人,现要求公告清单中所列债务人(包括债务承继人),从公告之日起立即向广州资产履行主债权合同及相关文件约定的还本付息义务及其他相应的义务。公告未尽事宜,均以双方签署的转让合同为准。特此公告。

平安银行联系人:林晓清 电话:0769-2698342 广州资产联系人:于雯 电话:020-66811837

平安银行股份有限公司 广州资产管理有限公司 2022年3月3日

公告清单

Table with columns: 序号, 债务人姓名, 身份证号码, 未偿债权本金, 债权总金额. Contains multiple rows of creditor and debtor information.

汇成金沙大厦(负一层、首层、二层)车位出售公告 尊敬的各位业主: 我司开发位于广东省清远市清新区大和镇信义路30号汇成金沙大厦已于2021年06月23日起全面竣工并交付使用,负一层、首层、二层(产权车位:粤(2021)不动产权证书第0341号)。停车位已于2021年10月01日开始向本小区业主公开发售,现还剩部分未售车位,如有需要购买车位的业主请在公告之日起,并于2022年03月28日前尽快购买车位,公告期满后,剩余部分未售车位我司将另行对外销售。 特此公告 销售咨询电话:0763-5206321 清远市清新区汇成房地产开发有限公司 2022年3月3日